TORNT =T T4 v T XIBEFTLEEE

3
nf
m

HE
ot
(i
=
X

EEXBAMN. BEZ T0ERLIEEZT>TWV5D,

10

ESyiekzSll

EXHNZERT 27CDICTDBRAESFHZE L, BIEICEEZXETE 544 &

o> TWBH,

10

R FIE

FEEUOHB AT 12— L EREICIERLTWLS D,

ECERBERUVHEZICHIT S EREIR. B - BLb+o9h, 7. AHEP
SN BERESFEEISENEDL L b‘,ﬁﬂw’@% 2%

30

= S = 2

"
Ry
4
a#
oF
5

BARASEEHICLCANZTL., AREICEEHT 2 XENREEZEZLREZERTE 2530
RNGLBFEL L >TVNDE D,

10

ECHEEICANATIENREEEDORTICBWLT, +HEANF AR L /- LT
TETHICHEIGEL WLWERERME, kML’ H 2 EEEAETFTTCEHIREAHEEA>TL
5D

10

(GBEEAR]

FEENZESFEFAT, E%FAEUDWE I B BB ABEAREG>TWD
no Fio, BRAIDOLDRBZEBL T, XENRFEZINIANICRRIENTED
NBEL>TWE D,

20

(A ES IR D E ]
FXAMNZSEAT, FEXEOARIE, B - BLLITToLEXEARTLA->TW
%M

20

(222271 DBOERKRVESR]

A 2274 DHBOEREIBZICEWNT, 3 12274 ~OBEBHASIN%(RE
SH, IENREFEEOEBFTNARII 22— a v EEHILIEIMBEN AT E
EImoTWB D,

65

A

\
4

EXBEORESE

EEBORBEANANROBEASOBEYTHNIE, UTOEE R ->TEHST S,

4,410,001/~4,500,000H - - - 1 =
4,320,001/ ~4,410,0001 - + - 2 &=
4,230,001/~4,320,000H - + - 3=
4,140,001/9~4,230,000 - - - 4 =

~4,140,000M - - - 5=

(98% < RI&EXE=100%)
(96% < RIBEZE=98%)
(94% < RiEZE=96%)
(92% < RIBEFE=94%)
(RIEEEE=92%)

100

100

ORBENEFXLIREZ LA 2 b DIdREE T D,

OREEN2EFULD 25
BRbeaLWRzEEL/IE%

OREEN1EDE

Hli. 2BEBEEOHMIARBOEGEOFEAA., HRO6EUEDEDS B
TEEME S L OEET S,

B3, 2FEEDMASBOAETOFHRN. BRO6FULT, " OEEED

HFEICLVROoNEZZNE/RE L LOGREET %,




